



Če smo novo leto pričakali v skoraj spomladanskem vremenu, je zadnji dan praznikov nastopila prava polarna zima, saj so se temperature ponekod na Gorenjskem spustile tudi do 20 stopinj pod ničlo. Mraz je izpraznil tudi kranjsko tržnico, saj sta v sredo dopoldne vztrajali le dve branjevki, medtem ko kupcev skoraj ni bilo.

— Foto: F. Perdan

Leto XXXII. Številka 1

GLAS

Kranj, petek, 5. 1. 1979

Cena: 4 din

Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin — Izdaja: Casopisno podjetje Glas Kranj — Glavni urednik Igor Slavec — Odgovorni urednik Andrej Zalar

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Želje vseh Jugoslovanov

Predsednik Tito je novo leto dočkal na Brionih — V imenu vseh Jugoslovanov mu je nazdravil Fadil Hoxha — V odgovoru je Tito dejal, da je za nami plodno leto, pred nami pa vrsta nalog pri gradnji socializma

Predsednik republike Josip Broz-Tito je novoletno noč preživel na Brionih v krogu večjega števila vodilnih funkcionarjev iz federacije, republik in pokrajin. S predsednikom Titom so bili v hotelu Neptun Fadil Hoxha, Vladimir Bakarić, Cvijetin Mijatović, Petar Stambolić, Vidoje Žarković, Dragoslav Marković, Veselin Djuranović, Branko Mikulić, Stane Dolanc, Todo Kurtović, Mika Špiljak, Sergej Kraigher, Nikola Ljubičić, Vida Tomšič, Lidija Sentjurc, akademika Anton Avguštinič in Božidar Jakac, prof. France Novak in drugi.

Predsedniku Titu so za novo leto najprej čestitali njegovi najbližji sodelavci, v imenu vseh pa mu je nazdravil na dolgo življenje in zdravje podpredsednik predsedstva Jugoslavije Fadil Hoxha. Med drugim je dejal:

»To so tudi želje vseh 22 milijonov Jugoslovanov, ki vas od srca ljubijo in spoštujejo. Vedno smo vam pripravljeni slediti po poti, po kateri ste nas vodili in nas vodite k vse boljšemu in srečnejšemu življenju. Vsi narodi so vam vedno hvaležni za tisto, kar ste storili ne le pri graditvi socializma in samoupravljanja v Jugoslaviji, temveč tudi za uveljavitev naše države v svetu.«

V odgovoru na zdravico Fadila Hoxhe je predsednik republike Tito poudaril, da je bilo leto, ki je pravkar minilo, izredno plodno. Bilo je veliko konferenc, kongresov in na vseh teh velikih srečanjih naših ljudi je bilo čutiti enotnost, ki prežema vse narode in narodnosti Jugoslavije. V nadaljevanju je predsednik Tito spregovoril tudi o vprašanih gibanju neuvrščeni in pripravih na letošnjo konferenco na vrhu, ki bo v Havani. Zlasti je opozoril na veliko vlogo, ki jo imajo neuvrščene dežele v združenih narodih.

Ko je govoril o letošnjem letu, je dejal, da moramo še naprej delati v korist naših narodov, njihove enotnosti in nadaljnje graditve socializma. Prizadevati si je potrebno za nadaljnji dvig standarda naših ljudi in za reševanje problemov, ki se pojavljajo. To je med drugim tudi vprašanje brezposelnosti, ki se v nekaterih delih države še poraja. Moramo pa biti nekoliko skromnejši v trošenju, da bi naša država brez večjih težav napredovala pri gradnji socializma.

»Prepričan sem,« je dejal predsednik Tito, »da bo Jugoslavija svojim samoupravnim sistemom, z enotnostjo delovnih ljudi in občanov naše večnarodne skupnosti dosegala vse večje in boljše rezultate na vseh področjih.«

S to mislijo želim vsem delovnim ljudem Jugoslavije veliko uspehov v letu 1979.«



BREZJE — Pred novim letom na naši magistralni cesti Jesenice-Ljubljana ni bilo malo prometnih nesreč zaradi poledice. Nesreče so se zgodile zaradi neprevidne in prehitre vožnje pa tudi zato, ker cestnišče večkrat ni bilo primerno posuto. Tako je nekaj dni pred novim letom na Brezjah zdrsnil s ceste tudi tovornjak in se prevrnil na bok. Nastala je le materialna škoda. — Foto: D. Sedej

Nov otroški vrtec

Kranjska gora — Predšolski otroci iz Kranjske gore in okolice so imeli doslej varstvo le v otroškem vrtcu, ki gostuje pod streho kranjskogorske osnovne šole. Ker tod ni bilo dovolj prostora za vse, so se Kranjskogorci odločili za izgradnjo novega vrtca. Tako so tik pred novoletnimi prazniki svečano odprli otroški vrtec v kranjskogorskem blokovskem naselju Beže.

To pridobitev, ki je najdragocenejša darilo za otroke in starše, so krajanji dosegli s skupnimi močmi in pomočjo širše družbene skupnosti. Denar za odkup stanovanja v bloku, kjer so uredili vrtec, pa nabavo dela opreme je zagotovila skupnost otroškega varstva občine Jesenice, nekaj sredstev so prispevali kranjskogorska krajevna skupnost in osnovna šola ter delovne organizacije, v katerih delajo starši otrok, ki imajo varstvo v novem vrtcu, okrog 10 milijonov starih dinarjev pa so zbrali prebivalci Kranjske gore, Martuljka in Podkorena, s samopriskom. Celotna naložba je veljala okrog 110 starih milijonov, krajanji pa so za dokončno ureditev prostorov žrtvovali tudi prek 200 ur prostovoljnega dela.

V novem kranjskogorskem vrtcu je od začetka letošnjega januarja dalje v varstvu 40 otrok od tretjega do sedmega leta starosti. Dva oddelka otrok bosta ostala še naprej v starem vrtcu. Tako je vprašanje varstva predšolskih otrok iz Kranjske gore in okoliških krajev zdaj zadovoljivo rešeno.

S. SAJE

Ob mednarodnem letu otroka

Na svetu je danes poldrugo milijardo otrok, od katerih jih 650 milijonov nima možnosti, da bodo dočakali zrelo življenjsko dobo. Zakaj? Samo v deželah tretjega sveta strada okoli 460 milijonov ljudi, 40 odstotkov od njih je otrok, več kot milijarda ljudi pa je v teh deželah podhranjenih. Po ugotovitvah mednarodne organizacije za delo ILO na svetu dela 52 milijonov otrok pod 15 let, pretežno v deželah južne in vzhodne Azije, v Afriki in Latinski Ameriki, nekateri že od 7. leta naprej. Tričetrt vseh otrok nima zdravstvenega varstva, približno toliko pa je tudi nepismenih.

Z resolucijo 31. zasedanja generalne skupščine Združenih narodov 21. decembra 1976 je bilo letošnje leto proglašeno za mednarodno leto otroka. Ob tej priložnosti bodo tudi proslave 20-letnice razglasitve deklaracije o pravicah otrok. Kako veličastnejše mednarodno zasedanje sicer ni predvideno, ampak so vsi napor in sredstva usmerjeni v akcije, s katerimi bodo pomagali najbolj ogroženim otrokom po svetu.

V UNICEF predvidevajo, da se bo v tem letu v skladu za pomoč otrokom sveta zbralo okoli 20 milijonov dolarjev. Razen prispevkov vlad posameznih dežel in OZN so že najavljene številne prireditve, ki bodo dobiček namenile otrokom.

Ob mednarodnem letu otroka je generalni sekretar OZN Kurt Waldheim v svoji poslanici med drugim dejal, da mora biti svet, v katerem danes odrasčajo otroci, svet, v katerem naj bi se nacionalna bogastva izkoriščala pravično in modro, v katerem ne bi bilo vojn in spopadov in v katerem bi prevladovalo mednarodno sodelovanje in upi za mir.

Praznovanju mednarodnega leta otroka se pridružuje tudi Jugoslavija. Težišče naše aktivnosti bo usmerjeno predvsem v uresničevanje že ustaljenih družbenih stališč in samoupravnih odločitev o izboljšanju položaja otroka zlasti v krajevnih skupnostih in občinah.

Gorenjska po praznikih

Srečen izid novoletnih praznikov — Praznični weekend brez resnejših nesreč — Vreme ponagajalo komunalcem — Dva letošnja prvorojenca v jeseniški in kranjski porodnišnici

Po burni silvestrski noči, preživeti bodisi doma bodisi v najbolj luksuznih hotelih v Kranjski gori ali na Bledu, smo se soočili s hladnim, zaspanim in nič kaj veselim novoletnim jutrom, ko smo lahko napravili bolj ali manj uspešen obračun s preteklim letom in s prazničnimi dnevi.

Nič dobrega sluteti smo zavrteli številko stalne službe, gasilcev, reševalcev. Cestnega podjetja in se pozanimali, kako živahna je bila njihova najbolj nora noč v letu. Čprav so jo tudi tokrat preživeli v delovnem napetem razpoloženju, njihove dobre volje ni prekinila nobena resnejša prometna nesreča, niti požar ali kako drugo neprijetno presenečenje. Še tistim cestnim nezgodam, ki so se za tako divjo noč presenetljivo srečno iztekle, je botrovalo morda le nekoliko preveč maligenov v krvi, novoletna naglica, predvsem pa spremeniene cestne razmere. Tudi s pretepi, ki navadno sledijo nočnemu veseljačenju, je bilo delavcem UJV letos prizanešeno. Tudi reševalci so povedali, da so imeli pred nastopom praznikov dosti več dela kot med njimi. Gasilci niso gasili požarov, pač pa so zaposlili svoje moči pri manjših novoletnih nezdah kot je preplavljena cesta ali avtomobil v občestnem jarku. Še najbolj so jo letošnji prazniki zagodili Cestnemu podjetju in komunalni.

Brozga na cestah se je prvi večer novega leta spremenila v led. Živo srebro na barometru je padlo krepko pod ničlo, komunalci pa niso mogli takoj reagirati na hitre spremembe. Proti nizkim temperaturam, ki gladijo ceste, tokrat ne pomagajo nobene zaloge soli in nobeno posipanje.

Poklicali smo tudi obe gorenjski porodnišnici, kranjsko in jeseniško in se pozanimali za letošnja rojstva. V Kranju smo zabeležili dvojje novo-rojenčkov. V pustem krmežljavem novoletnem jutru je glasno naznanil svoj prihod drugorojenec Marije Čevke, trindvajsetletne mamice iz

Sidraža pod Krvavcem, šele pozno popoldne je absolutnemu prvencu sledila deklica. Na Jesenicah je prva rodila Slavica Marjanac, prav tako dečka.

Kranjska mamica se ob novorojenčku srečno smehlja:

»Pred dvema letoma sem prvič rodila, prav tako dečka in tudi med prazniki. V bolnišnico me je pripeljal mož prav na silvestrovo, sinko pa se je rodil zjutraj ob pol sedmih.«

Marija je zaposlena v Kamniku, srečni očka novoletnega prvorojenca pa pri RTC Krvavec. Čeprav novega

Nadaljevanje na 16. str.

NAROČNIK:

Tovarna klobukov Šesir Škofja Loka priporoča svoje izdelke

Šesir

piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly —

za hišo ali večje lastniško STANOVANJE v Škofji Loki. Ponudbe pod »Škofja Loka« 82

POSESTI

Starejšo hišo ali stanovanje kupim v Kranju ali v neposredni bližini. Ponudbe pod šifro »devize« 83

IZGUBLJENO

ARA psica »Labrador«, črna, kratkodlaka, visoka 50 cm, stara 6 mesecev, št. značke 0111528/78, redovniško tetovirana, izgubljena na Bledu 30. 12. 1978. Najditelj naj javi proti nagradi na naslov: Igor Predovič, Poljanska 75, Ljubljana, telefon 32-22-31 ali 31-34-72 84

PRIREDITVE

ŠD KOKRICA prireja vsako nedeljo ob 16.30 ples. Igra skupina SELEKCIJA 85

DISCO ples vsako soboto ob 19. uri v gostilni ZELENICA, v Žirovnici – Selo 86
TVD PARTIZAN LJUBNO vas vabi vsako soboto ob 19. uri na mladinski ples. Igra SELEKCIJA. Prostori dobro ogrevani. Vabljeni! 87

OBVESTILA

ROLETE: lesene, plastične in žaluzije, obnova lesenih rolet, zamenjava avtomatov in poteznih vrVIC, naročite Špilerju, Gradnikova 9, Radovljica, telefon 75-610. Lahko pišete, pridem na dom. 8018

Delavska univerza Škofja Loka sprejema prijave v začetni in nadaljevalni tečaj KROJENJA in ŠIVANJA. Pričetek in vpis tečaja 8. januarja 1979 ob 15. uri v osnovni šoli Škofja Loka (za Namu) tel. 60-801 9785

Obveščamo cenjene goste, da bo gostilna ZARJA v Trbojah zaprta od ponedeljka 8. do vključno 16. januarja 1979. Se priporočamo. 88

ČESTITKE

BIVŠA GOSTILNA ŠIBENIK v Medvodah in na Podreči, sedaj sezonsko gostišče Šibenik na Bledu, Seliška c. 2, gostilničarja Niko in Francka Ščevina, želita vsem prijateljem in obiskovalcem gostišča veliko sreče, zdravja in zadovoljstva v novem letu 1979 9789

ZAPOSLOTITVE

Nujno potrebujem žensko za varstvo otroka na našem ali njenem domu. Prosim, zglasite se po 16. uri pri Hafner, Cankarjev trg 3, Škofja Loka 9795

Honorarno delo nudim tistemu, ki mi v Kranju ali okolici odstopi manjšo delavnico za mirno obrt. Ponudbe pod zasluzek. 89

ELEKTRIKARJA ali kovinarja za posebna maloserijska dela sprejem. OD po dogovoru. Peter Avbelj, Kajuhova 23, Bled 90

OSTALO

Expres vezava diplomskih nalog, kaširanje slik itd. Informacije po tel. 25-745 91

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri svetu delovne skupnosti upravnih organov Skupščine občine Kranj


objavlja
prosta delovna mesta

1. pisarniške moči – strojepisca v oddelku za ljudsko obrambo

Pogoji: dvoletna administrativna šola, najmanj šest mesecev delovnih izkušenj, dvomesečno poskusno delo, moralnopolitična neoporečnost, izpolnjevanje posebnih pogojev za opravljanje nalog s področja ljudske obrambe (odlok republiškega izvršnega sveta, Uradni list SRS, št. 6/77)

Za objavljeno delovno mesto je delovno razmerje za nedoločen čas s polno zaposlitvijo.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave s kratkim življenjepisom in dokazilom o izobrazbi komisiji za medsebojna delovna razmerja pri svetu delovne skupnosti upravnih organov Skupščine občine Kranj, Trg revolucije 1, najkasneje v 15 dneh od dneva objave.



TOZD Betonsko železokrivski obrat Jesenice

objavlja prosta dela in naloge
vodja laboratorija
za sektor Polica pri Kranju

Pogoji: visoka šolska izobrazba gradbene smeri in 3 leta delovnih izkušenj; sposobnost vodenja in strokovni izpit.

Ponudbe z ustreznimi dokazili pošljite v 15 dneh po objavi na naslov SGP Gradbinec, Kranj, Kadrovska socialna služba Titova 16, 64270 Jesenice.

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta

JOŽETA SLAMNIKA Zavitovega ata iz Žirovnice

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim sosedom, vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste nam na kakršenkoli način pomagali, mu darovali cvetje, nam izrazili sožalje in ga spremili na njegovi zadnji poti.

Posebno zahvalo smo dolžni dr. Mencingerju in dr. Dražiču za nesebično pomoč ob njegovi boleznih in vsem, ki ste ga v času boleznih obiskali.

Iskreno se zahvaljujemo gasilskemu društvu Zabreznica za izkazano čast ob krsti in za vso organizacijo pogreba. Enaka zahvala gre tudi gasilskim društvom: Smokuč, Begunje, Koroška Bela, Jesenice, Planina pod Golico in Hrušica.

Zahvaljujemo se vsem organizacijam in njihovim govornikom za poslovilne besede ob odprtem grobu, borcem za severno mejo, gasilcem Zabreznica, občinski gasilski zvezi Jesenice, ZB Žirovnica, SZDL in društvu upokojencev Žirovnica.

Iskrena hvala gospodu župniku za lep pogrebni obred in pevcem za zapete žalostinke.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Francka, sinova Franc in Jože z družinama ter hčerka Majda z družino

Žirovnica, 26. 12. 1978

Nenadoma nas je zapustila naša draga mama, stara mama, teta in svakinja

AMALIJA PRISTOV
roj. Kocjančič

Pogreb nepozabne pokojnice bo v petek, 5. 1. 1979, ob 15.30 izpred hiše žalosti na pokopališče v Mošnje.

Žalujoči: otroci Tine, Nežka in Julijana z družinami ter ostalo sorodstvo

Mošnje, Podnart, Cobourg – Canada, 3. januarja 1979

Zapustila nas je naša draga mama, stara mama, sestra in teta

MARIJA DOLINAR
roj. Hvasti iz Drulovke

K zadnjemu počitku jo bomo pospremili v petek, 5. 1. 1979, ob 15. uri iz mrliške vežice na pokopališče v Bitnjah.

Žalujoči: sin Tone, hčerka Marija, vnuk, vnukinja, sestre, brat in sorodstvo

Drulovka, Orehek, Kranj, Jama, 3. 1. 1979

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža in očeta

FRANCETA MALOVRHA
upokojenca

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in znancem, ki so podarili cvetje, nam izrekli sožalje, ga pospremili na zadnji poti in nam bili v pomoč v težkih dneh.

Posebej se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju bolnice Jesenice za zdravstveno pomoč v zadnjih dneh njegove bolezni.

Žalujoči: žena Milka ter hčerke Stanka, Julka in Marinka z družinami

Otoče, Škofja Loka

ZAHVALA

Ob prerani boleči izgubi naše drage mame, stare mame, sestre in tete

JULIJANE ŠVEGLJOVE
roj. Kokalj

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam v težkih trenutkih stali ob strani, ji darovali vence in cvetje ter nam izrekli sožalje

Zahvalo smo dolžni dr. Sajevčevi, g. župniku za lepo opravljeni obred in pevcem iz Naklega za občutno odpete žalostinke.

Zahvaljujemo se tudi sodelavcem in sodelavkam najbližjega sorodstva v kolektivih Sava, KŽK – obrat klavnica in šoferjem ter Agrariji Koper.

Najlepše se zahvaljujemo tudi vsem tistim, ki so prišli od blizu in daleč ter se poklonili njenemu spominu in jo spremili na njeni zadnji poti.

Še enkrat vsem iskrena hvala!

Žalujoči: otroci Srečo, Franci, Milan in Olga z družinami ter ostalo sorodstvo

Goriče, Kranj, 26. 12. 1978

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta

ANTONA PODJEDA
Fikovega ata z Visokega

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste sočustvovali z nami, nam stali ob strani in mu darovali cvetje. Zahvaljujemo se tudi sodelavcem kolektivov: Iskre, Merkurja, Save, Centra za socialno delo, Tekstil-indusa in Planike.

Posebno se zahvaljujemo Gasilskemu društvu Visoko in drugim gasilcem, ZB, ZVVI in SZDL za poslovilne besede, OO ZSMS Visoko in vsem, ki ste ga v tako velikem številu spremili na njegovi zadnji poti.

Vsem iskrena hvala!

Žalujoči: sinovi Miha, Tone, Jože, Ivan, Jožko ter hčerki Milka in Ivanka z družinami

Visoko, Sp. Besnica, Kranj, Rakovica, Mlaka, Srednja vas

